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Germany Hyundai Mobility Study
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2,9%

Costs

Duration to destination

Availability

Convenience

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?

Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know
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65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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4,8%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study
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I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

Germany adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Germany Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know
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Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age Germany adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Germany Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

57,1%
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37,6%

29,4%

18,2%

17,2%

8,5%

8,4%

2,5%

Purchase price

Range

Charging time

Charging infrastructure

Mining conditions for cobalt and...

Costs for private charging stations

Availability in different sizes

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know
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Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

66,0%

27,9%

6,1%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know
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43,5%
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14,9%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics? Germany adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Germany Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht
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18,9%

19,1%

14,7%

13,2%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

59,7%

34,4%

5,9%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Germany adults (aged 16+)
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Germany Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age Germany adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study
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Duration to destination

Availability

Convenience

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?

France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know
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Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study
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Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

France adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


France Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know
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5,9%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

72,2%

62,3%

43,3%

16,0%

15,7%

8,2%

5,1%
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2,4%

Purchase price

Range

Charging time

Costs for private charging stations

Charging infrastructure

Mining conditions for cobalt and...

Availability in different sizes

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 26.06.24 - 27.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study 2

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

75,2%

63,9%

78,8%

73,3%

68,4%

69,2%

58,9%

65,4%

57,1%

61,3%

14,9%

17,1%

15,6%

19,2%

44,9%

42,4%

48,6%

44,6%

36,4%

16,8%

22,1%

16,2%

15,0%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 26.06.24 - 27.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

70,7%

24,5%

4,8%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age France adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


France Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50%

41,6%

39,3%

10,2%

8,9%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics? France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

56,6%

41,3%

2,1%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

France adults (aged 16+)
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France Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age France adults (aged 16+)
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Italy Hyundai Mobility Study
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36,3%

15,1%

1,6%

Costs

Convenience

Sustainability

Duration to destination

Availability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know

0% 50% 100% 150% 200%

65,9%

77,3%

78,3%

72,0%

63,7%

15,9%

18,8%

23,7%

13,5%

35,2%

33,1%

36,6%

40,2%

35,0%

48,9%

42,2%

36,1%

43,5%

38,8%

55,7%

47,4%

41,8%

42,3%

41,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

90,8%

7,9%

1,3%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

96,0%

92,2%

86,6%

88,3%

92,0%

7,1%

9,8%

11,3%

6,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

16,3%

43,5%

27,1%

8,8%

3,4%

0,9%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18,8%

14,3%

13,9%

16,3%

17,7%

46,6%

40,3%

42,8%

41,0%

46,4%

25,0%

28,6%

25,8%

29,7%

26,2%

6,3%

9,7%

11,9%

9,2%

7,2%

3,9%

4,1%

3,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75,7%

22,1%

2,2%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

85,2%

80,5%

71,7%

70,7%

73,8%

14,8%

16,2%

25,3%

27,6%

23,2%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

70,0%

59,0%

53,1%

28,9%

23,4%

10,5%

5,6%

2,5%

1,4%

Purchase price

Range

Charging time

Charging infrastructure

Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and...

Availability in different sizes

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

66,5%

65,6%

70,1%

72,8%

72,6%

53,4%

61,7%

61,9%

61,1%

57,0%

29,0%

32,5%

32,5%

28,9%

23,6%

51,7%

50,6%

52,1%

56,9%

52,7%

27,3%

24,0%

27,8%

22,2%

17,7%

14,2%16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

88,0%

10,4%

1,6%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

87,5%

92,9%

86,6%

86,6%

87,8%

11,9%

5,8%

10,8%

12,1%

10,1%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

54,5%

30,8%

10,2%

4,5%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics? Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

59,7%

55,2%

52,6%

53,5%

52,8%

29,0%

35,1%

32,0%

32,6%

26,6%

10,2%

6,5%

8,3%

10,5%

13,9%

7,2%

6,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77,5%

20,8%

1,7%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Italy Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

90,9%

77,3%

83,5%

75,7%

64,6%

8,5%

21,4%

15,5%

23,0%

31,6% 3,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age Italy adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands



Netherlands Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

67,2%

61,9%

42,6%

42,0%

19,7%

1,9%

Costs

Convenience

Availability

Duration to destination

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?

Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

74,8%

71,8%

68,8%

67,5%

53,3%

45,6%

49,1%

43,5%

40,1%

35,9%

49,5%

45,2%

44,1%

43,3%

27,7%

18,4%

24,9%

18,8%

18,3%

19,0%

63,1%

59,9%

57,1%

64,7%

63,1%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

73,6%

22,9%

3,5%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

74,3%

74,6%

66,5%

73,4%

78,5%

24,3%

22,6%

27,6%

21,8%

19,0%

5,9%

4,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7,5%

25,0%

36,2%

17,8%

12,7%

0,8%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8,5%

8,2%

8,3%

9,7%

23,3%

27,7%

15,9%

26,2%

30,8%

41,3%

33,9%

41,2%

33,7%

31,8%

21,9%

18,6%

20,0%

16,3%

12,8%

10,2%

11,3%

14,1%

14,7%

12,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

54,6%

40,0%

5,4%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58,3%

60,5%

41,8%

54,4%

56,9%

38,8%

36,2%

50,0%

38,1%

38,5%

8,2%

7,5%

4,6%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

59,4%

43,5%

42,7%

31,7%

16,9%

9,3%

5,2%

7,7%

4,1%

Purchase price

Range

Charging time

Costs for private charging stations

Charging infrastructure

Availability in different sizes

Mining conditions for cobalt and...

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 26.06.24 - 27.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study 2

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200%

66,8%

65,9%

62,1%

57,5%

46,2%

33,2%

46,2%

42,6%

49,4%

44,1%

19,2%

18,1%

18,3%

18,0%

54,4%

44,5%

40,8%

41,8%

32,3%

43,5%

29,7%

29,6%

29,9%

26,2%

9,8%

12,1%

9,5%

9,6%

16,4% 9,7%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 26.06.24 - 27.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

78,0%

18,7%

3,3%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

78,6%

75,1%

73,5%

79,8%

81,5%

19,9%

23,2%

21,8%

17,1%

12,8%

4,7%

5,6%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Netherlands Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

33,5%

42,3%

9,8%

14,4%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?

Netherlands adults (aged 16+)
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Netherlands Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33,5%

33,9%

30,0%

33,7%

35,9%

44,7%

45,2%

41,8%

40,9%

39,5%

16,0%

6,8%

12,3%

7,5%

6,7%

5,8%

14,1%

15,9%

17,9%

17,9%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

Netherlands adults (aged 16+)
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Netherlands Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

60,9%

33,1%

6,0%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Netherlands adults (aged 16+)
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Netherlands Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68,4%

68,4%

57,1%

52,8%

60,0%

28,2%

28,2%

34,7%

40,9%

31,3%

8,2%

6,3%

8,7%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age Netherlands adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norwegen



Norway Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

67,9%

61,7%

55,5%

28,3%

12,6%

2,2%

Costs

Duration to destination

Availability

Convenience

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?

Norway adults (aged 16+)
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Norway Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

76,6%

77,7%

71,1%

59,8%

55,3%

55,9%

62,8%

49,4%

60,7%

46,8%

54,9%

67,0%

67,5%

62,4%

58,5%

19,8%

13,8%

22,5%

29,8%

32,5%

28,2%

29,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

73,2%

22,0%

4,8%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

84,7%

72,3%

73,5%

67,5%

67,0%

11,7%

25,5%

22,9%

23,9%

27,7%

8,6%

5,3%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50%

4,2%

17,6%

35,3%

23,3%

18,0%

1,6%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8,1%

4,3%

24,3%

18,1%

12,0%

14,5%

18,1%

38,7%

34,0%

39,8%

32,5%

31,9%

18,9%

28,7%

18,1%

21,4%

29,8%

9,0%

14,9%

22,9%

25,6%

18,1%

4,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

65,3%

31,1%

3,6%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

79,3%

68,1%

54,2%

60,7%

61,7%

18,0%

30,9%

39,8%

32,5%

37,2%

6,0%

6,8%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

60,7%

55,7%

35,3%

22,4%

16,8%

11,6%

8,8%

5,6%

5,2%

Range

Purchase price

Charging time

Charging infrastructure

Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and...

Availability in different sizes

I don't know

None of the above

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

62,2%

64,9%

49,4%

51,3%

50,0%

65,8%

64,9%

59,0%

56,4%

57,5%

19,8%

22,3%

26,5%

27,4%

16,0%

44,1%

34,0%

41,0%

34,2%

22,3%

22,5%

21,3%

13,3%

17,1%

9,9%

14,5%

12,0%

13,8%

14,4%

9,6%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

76,8%

19,4%

3,8%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

84,7%

80,8%

67,5%

76,9%

71,3%

12,6%

17,0%

25,3%

17,1%

27,7%

7,2%

6,0%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50%

39,7%

31,5%

8,8%

20,0%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics? Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42,3%

35,1%

30,1%

35,9%

54,3%

33,3%

30,9%

32,5%

33,3%

26,6%

9,0%

10,6%

9,6%

7,7%

7,4%

15,3%

23,4%

27,7%

23,1%

11,7%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

63,1%

31,5%

5,4%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Norway Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

69,4%

64,9%

56,6%

57,3%

67,0%

24,3%

28,7%

41,0%

36,8%

27,7%

6,3%

6,4%

6,0%

5,3%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 4,4% | Sample size: 499 | Fielding period: 11.06.24 - 19.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age Norway adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain



Spain Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

64,4%

55,7%

45,6%

30,1%

24,8%

2,9%

Costs

Duration to destination

Availability

Convenience

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know

0% 50% 100% 150% 200%

72,0%

66,0%

67,5%

65,3%

53,4%

52,4%

53,0%

39,9%

42,7%

42,5%

57,1%

59,5%

59,1%

55,1%

48,9%

20,8%

24,9%

27,1%

25,3%

24,9%

31,6%

27,6%

31,5%

25,8%

34,4%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

88,9%

9,1%

2,0%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Zustimmung Ablehnung Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

88,7%

91,3%

87,2%

92,4%

85,1%

9,5%

8,6%

10,3%

4,9%

12,2%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50%

13,4%

31,1%

34,1%

13,1%

7,5%

0,8%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11,9%

11,3%

14,3%

11,6%

17,2%

35,1%

28,6%

24,1%

36,4%

31,2%

36,3%

38,4%

35,5%

32,4%

29,4%

13,7%

13,5%

17,7%

11,1%

10,0%

8,1%

7,4%

7,1%

10,9%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

63,7%

29,6%

6,7%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

72,0%

65,9%

58,1%

67,5%

56,6%

23,2%

26,5%

33,5%

27,6%

35,8%

4,8%

7,6%

8,4%

4,9%

7,7%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

68,5%

53,6%

32,3%

28,0%

25,8%

10,9%

6,7%

4,9%

3,8%

Purchase price

Charging time

Charging infrastructure

Costs for private charging stations

Range

Mining conditions for cobalt and...

Availability in different sizes

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

74,4%

67,0%

68,5%

69,8%

63,8%

18,4%

25,9%

25,6%

26,7%

30,3%

23,8%

35,1%

33,0%

38,2%

29,9%

48,8%

57,3%

59,6%

52,9%

49,3%

34,5%

33,0%

26,6%

28,9%

19,5%

15,5%

14,1%

14,3%16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

83,2%

12,6%

4,2%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

83,3%

82,7%

79,8%

85,8%

84,2%

14,3%

14,6%

14,3%

10,2%

10,4%

5,9%

4,0%

5,4%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

43,3%

38,1%

10,9%

7,7%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics? Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47,0%

47,6%

40,4%

39,5%

43,4%

35,1%

40,0%

39,4%

40,4%

35,3%

9,5%

9,2%

10,8%

12,4%

11,8%

8,3%

9,4%

7,6%

9,5%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

47,7%

48,6%

3,7%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


Spain Hyundai Mobility Study

Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58,3%

52,4%

46,8%

44,4%

39,8%

33,9%

44,9%

50,7%

52,9%

56,6%

7,7%16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.002 | Fielding period: 11.06.24 - 14.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age Spain adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


United Kingdom



United Kingdom Hyundai Mobility Study

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

70,8%

62,8%

45,7%

41,3%

15,2%

3,1%

Costs

Convenience

Duration to destination

Availability

Sustainability

None of the above / Don't
know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?

United Kingdom adults (aged 16+)

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=19066


United Kingdom Hyundai Mobility Study

Costs Availability Duration to destination Sustainability Convenience None of the above / Don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

79,2%

75,9%

74,6%

69,3%

55,1%

41,5%

47,6%

38,7%

35,5%

43,9%

43,4%

46,6%

47,4%

47,8%

43,4%

14,6%

16,8%

16,8%

17,5%

55,2%

59,7%

61,9%

68,9%

67,9%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64

65 +

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Which of these aspects are most likely to influence your mobility behaviour (e.g. choice of transport)?  Evaluated according to

Age United Kingdom adults (aged 16+)
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Totally agree Somewhat agree Somewhat disagree Totally disagree I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

86,1%

10,7%

3,2%

Zustimmung

Ablehnung

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"? United Kingdom adults (aged 16+)
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Zustimmung Ablehnung Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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11,5%

12,1%
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9,2% 5,1%
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

To what extent do you agree with the statement: "CO2 emissions from transportation are a major problem for the environment

and should be reduced"?  Evaluated according to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

10,0%

24,3%

34,7%

21,4%

8,9%

0,7%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never

I don't know / Prefer not to
answer

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?

United Kingdom adults (aged 16+)
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Always Most of the time Sometimes Rarely Never I don't know / Prefer not to answer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12,7%

14,7%

7,5%

7,0%

8,2%

29,7%

22,0%

26,0%

25,9%

17,3%

34,4%

37,7%

33,5%

31,6%

36,7%

16,0%

20,9%

23,7%

23,2%

23,5%

6,1%

4,7%

8,7%

11,4%

13,3%

16 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 64
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

How often do you consider the environmental impact of your choices of transportation in your daily life?  Evaluated according

to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

63,6%

28,5%

7,9%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles? United Kingdom adults (aged 16+)
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Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

76,9%

70,2%

61,9%

56,6%

52,5%

17,9%

22,5%

33,0%

32,0%

37,8%

5,2%

7,3%

5,2%

11,4%

9,7%
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30 - 39

40 - 49
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think electric vehicles are a viable solution to reduce the environmental damage caused by traditional gasoline-

powered vehicles?  Evaluated according to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

66,3%

45,7%

37,4%

36,1%

29,0%

12,6%

8,6%

4,8%

3,2%

Purchase price

Charging time

Charging infrastructure

Range

Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and...

Availability in different sizes

None of the above

I don't know

Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car? United Kingdom adults (aged 16+)
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Purchase price Range Charging infrastructure Charging time Costs for private charging stations

Mining conditions for cobalt and lithium Availability in different sizes None of the above I don't know

0% 50% 100% 150% 200% 250%

70,3%

68,1%

62,4%

68,9%

60,7%

27,8%

28,8%

39,3%

41,2%

43,4%

24,5%

31,4%

40,5%

44,3%

46,4%

55,7%

46,1%

49,7%

36,4%

41,8%

34,0%

39,3%

29,5%

22,4%

20,9%

17,1%

12,8%

14,1%

14,7%

16 - 29
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40 - 49

50 - 64
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Multiple choice | Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Suppose you are thinking about buying a new car. Which of the following areas would need the most improvement, so that you

would consider / be sure to buy an electric car?  Evaluated according to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80,5%

13,5%

6,0%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars? United Kingdom adults (aged 16+)
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Ja Nein Weiß nicht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

86,3%

79,0%

81,5%

79,8%
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12,7%

13,6%
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4,2%

7,3%
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6,1%
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you think that noise and pollution in cities would decrease significantly if cars with gasoline-powered engines were

increasingly replaced by electric cars?  Evaluated according to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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Much more Somewhat more Similar Somewhat fewer Much fewer I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50%

35,2%

32,7%

17,4%

14,7%

Mehr

Ähnlich
viel

Weniger

Weiß nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?

United Kingdom adults (aged 16+)
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Mehr Ähnlich viel Weniger Weiß nicht
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27,5%

31,1%

26,7%

35,8%

36,0%

33,7%

14,6%

20,9%

13,9%

16,2%

21,4%

8,0%

16,2%

13,9%

18,0%

17,3%
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel there is more or fewer misinformation about electric cars compared to other topics?  Evaluated according to  Age

United Kingdom adults (aged 16+)
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Yes, definitely Somewhat yes Somewhat no No, definitely not I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

53,7%

42,5%

3,8%

Ja

Nein

Weiß
nicht

Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

United Kingdom adults (aged 16+)
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Ja Nein Weiß nicht
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Margin of error (Overall result): 3,1% | Sample size: 1.000 | Fielding period: 11.06.24 - 12.06.24 (Wave 1)

Do you feel well enough informed about electric cars to correctly evaluate the accuracy of news stories on the subject?

Evaluated according to  Age United Kingdom adults (aged 16+)
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